

Коттеджный посёлок «New House» (Нью Хаус)



Садовое Товарищество Самшит, дом 12
Хостинский р-н, Город-Курорт Сочи 354057
Краснодарский Край

Телефон: 9284473208
Факс: +7-800-444-02-20

New House: ваш островок спокойствия и комфорта в сердце Сочи. Купить дом в Сочи КП «New House» - это идеальный баланс уединения и городской доступности. Представьте: утро начинается с чашки кофе на собственной террасе, вокруг - тишина и умиротворение, воздух наполнен морской свежестью и ароматом южных растений. При этом всего через 5 минут вы можете оказаться в центре городской жизни со всеми ее преимуществами. Именно такой образ жизни предлагает коттеджный посёлок «New House» - новое слово в концепции загородного проживания в Сочи. Камерность и приватность: всего 10 домов для избранных «New House» - это не массовая застройка, а тщательно продуманный архитектурный ансамбль из 10 индивидуальных коттеджей. Каждый дом расположен на участке от 3 до 4 соток, что обеспечивает оптимальный баланс между комфортным пространством для жизни и отсутствием излишних забот по уходу за

территорией. Камерность поселка создает особую атмосферу добрососедства – здесь нет анонимности многоквартирных комплексов, но при этом полностью сохраняется приватность каждой семьи. Вы будете знать своих соседей в лицо, но при этом сможете наслаждаться уединением за надежным забором собственного участка. Безупречное качество строительства и продуманные детали. В «New House» мы не просто строим дома – мы создаем пространство для счастливой жизни, где каждая деталь имеет значение: Монолитная технология строительства с блочным наполнением обеспечивает превосходную теплоизоляцию и долговечность конструкции. Фасады из премиальных материалов не только эстетичны, но и практичны – они не требуют частого обновления и устойчивы к климатическим особенностям региона. Окна Rehau и Grunder (Германия, Россия) обеспечивают отличную звукоизоляцию и энергоэффективность. Монолитные лестницы – это не только элемент безопасности, но и архитектурный акцент интерьера. Односкатная крыша – современное решение, которое обеспечивает надежную защиту от осадков и гармонично вписывается в архитектурный облик поселка. Благоустроенная территория с тротуарной плиткой во дворе создает законченный образ вашего домовладения. Территория для жизни, продуманная до мелочей. Каждый участок в «New House» – это холст для создания вашего идеального пространства для жизни: Зона для барбекю и патио, где можно проводить теплые вечера в кругу семьи и друзей. Возможность установки сауны для релаксации и оздоровления. Опция обустройства собственного бассейна для освежающего купания в жаркий день. Благоустроенные газоны, которые станут прекрасным фоном для ландшафтного дизайна по вашему вкусу. Безопасность и инфраструктура на высшем уровне. В «New House» мы уделяем особое внимание безопасности и комфорту жителей: Закрытая охраняемая территория с шлагбаумом обеспечивает контроль доступа. Система видеонаблюдения по всему периметру поселка для полного спокойствия жителей. Новая бетонная дорога к поселку гарантирует комфортный подъезд в любое время года. Всего 10 минут до транспортной

развязки дублера – и вы на главных магистралях города, что обеспечивает быстрый доступ к любой точке Сочи - 5 минут до всех объектов инфраструктуры – школ, детских садов, магазинов, медицинских учреждений и развлекательных центров

Инвестиция в качество жизни и будущее. Приобретение коттеджа в «New House» – это не просто покупка недвижимости, это инвестиция в: Высокое качество жизни для вас и вашей семьи Здоровье, благодаря экологически благоприятной локации Экономия времени на ежедневных перемещениях Финансовую стабильность, так как недвижимость в Сочи стабильно растет в цене

Сделайте шаг навстречу новой жизни «New House» – это не просто место для проживания, это образ жизни, где сочетаются преимущества загородного дома и городской инфраструктуры, где каждый день наполнен комфортом и радостью от возвращения в собственный уютный уголок. Количество коттеджей ограничено – всего 10 домов для тех, кто ценит индивидуальность, качество и продуманные решения. Не упустите возможность стать частью избранного сообщества жителей «New House» – места, где начинается ваша новая счастливая история в Сочи.

Сегодня в продаже:

[получить планировки и цены](#)

Цена кв.м.: 309090
Мин.Цена: 34000000
О Цене:

[позвонить застройщику](#)

Квартир: 10
Построен: 2024
Мин.Площадь м²: 110
Площадь Земельного Участка: 7
Статус: Продажа